

Sicherheitsdokument für Massage Gaming Stuhl aus PU-Leder von ML-Design

Produktbeschreibung:

Der Massage Gaming Stuhl von ML-Design kombiniert Komfort mit Funktionalität und ist ideal für lange Gaming-Sessions oder Büroarbeit. Er ist in einem attraktiven gehalten und aus hochwertigem PU-Leder gefertigt. Zu den Hauptmerkmalen gehören eine Massagefunktion, verstellbare Armlehnen und eine ergonomische Rückenlehne.

Wichtige Sicherheitsinformationen:

1. Verwendungshinweise:

- **Dieser Stuhl ist ausschließlich für den Innenbereich konzipiert.** Nicht im Freien verwenden, um Schäden zu vermeiden.
- **Maximale Gewichtsbelastung beachten:** Der Stuhl ist für ein maximales Benutzergewicht von 120 kg ausgelegt. Überschreiten Sie diese Gewichtsgrenze nicht, um das Produkt und Ihre Sicherheit nicht zu gefährden.
- **Montage sorgfältig durchführen:** Stellen Sie sicher, dass alle Schrauben und Teile ordnungsgemäß befestigt sind, bevor Sie den Stuhl verwenden.

2. Elektrische Sicherheit:

- **Verwenden Sie nur die mitgelieferten oder empfohlenen Netzteile für die Massagefunktion.** Unsachgemäße Stromversorgung kann zu elektrischen Gefahren führen.
- **Massagefunktion nicht bei Nässe verwenden.** Stellen Sie sicher, dass der Stuhl und das Netzteil trocken sind, um elektrische Schläge zu vermeiden.

3. Wartung und Pflege:

- **Zur Reinigung nur geeignete Reinigungsmittel für PU-Leder verwenden.** Vermeiden Sie scharfe Chemikalien, die das Material beschädigen könnten.
- **Prüfen Sie regelmäßig den Zustand der Kabel und Verbindungen der Massagefunktion,** um sicherzustellen, dass keine Abnutzung oder Beschädigung vorliegt.

4. Gesundheitliche Hinweise:

- **Personen mit Herzschrittmachern oder ähnlichen medizinischen Geräten sollten vor der Nutzung der Massagefunktion ihren Arzt konsultieren.**
- **Begrenzen Sie die Nutzung der Massagefunktion auf 30 Minuten pro Sitzung,** um eine Überbeanspruchung der Muskeln zu vermeiden.

5. Sicherheitshinweise für Kinder:

- **Der Stuhl ist nicht als Spielzeug für Kinder geeignet.** Beaufsichtigen Sie Kinder, wenn diese den Stuhl verwenden.
- Bewahren Sie Kleinteile außerhalb der Reichweite von Kindern auf, um Erstickungsgefahren zu vermeiden.

Haftungsausschluss:

Der Hersteller übernimmt keine Haftung für Schäden oder Verletzungen, die durch unsachgemäße Verwendung oder Nichtbeachtung dieser Sicherheitsanweisungen

entstehen. Die Benutzer sind verpflichtet, alle Anweisungen und Warnungen in diesem Dokument zu befolgen.

Kontaktinformationen für Kundenservice:

Für weitere Fragen oder Unterstützung wenden Sie sich bitte an unseren Kundenservice über die Kontaktdaten auf unserer Website.

Zusammenfassung:

Bitte lesen und befolgen Sie die oben aufgeführten Informationen sorgfältig, um die sichere Nutzung Ihres Massage Gaming Stuhls zu gewährleisten. Ihr Wohlbefinden und die Langlebigkeit des Produkts hängen davon ab.

Safety document for massage gaming chair made of PU leather from ML-Design

Product description:

The massage gaming chair from ML-Design combines comfort with functionality and is ideal for long gaming sessions or office work. It has an attractive design and is made of high-quality PU leather. The main features include a massage function, adjustable armrests and an ergonomic backrest.

Important safety information:

1. instructions for use:

- This chair is designed for indoor use only. Do not use outdoors to avoid damage.
- Observe the maximum weight load: The chair is designed for a maximum user weight of 120 kg. Do not exceed this weight limit to avoid endangering the product and your safety.
- Carry out assembly carefully: Ensure that all screws and parts are properly fastened before using the chair.

2 Electrical safety:

- Only use the power supply units supplied or recommended for the massage function. Improper power supply can lead to electrical hazards.
- Do not use the massage function in wet conditions. Ensure that the chair and power supply are dry to avoid electric shocks.

3. maintenance and care:

- Only use suitable cleaning agents for PU leather for cleaning. Avoid harsh chemicals that could damage the material.
- Regularly check the condition of the cables and connections of the massage function to ensure that there is no wear or damage.

4. health advice:

- People with pacemakers or similar medical devices should consult their doctor before using the massage function.
- Limit the use of the massage function to 30 minutes per session to avoid overstraining the muscles.

5. safety instructions for children:

- The chair is not suitable as a toy for children. Supervise children when they are using the chair.
- Keep small parts out of the reach of children to avoid the risk of choking.

Exclusion of liability:

The manufacturer accepts no liability for damage or injury caused by improper use or failure to follow these safety instructions. Users are obliged to follow all instructions and warnings in this document.

Contact information for customer service:

For further questions or assistance, please contact our customer service using the contact details on our website.

Summary:

Please read and follow the above information carefully to ensure the safe use of your massage gaming chair. Your well-being and the longevity of the product depend on it.

Document de sécurité pour chaise de massage gaming en cuir PU de ML-Design

Description du produit :

La chaise de jeu de massage de ML-Design allie confort et fonctionnalité et est idéale pour les longues sessions de jeu ou le travail de bureau. Elle présente un design attrayant et est fabriquée en cuir PU de haute qualité. Ses principales caractéristiques comprennent une fonction de massage, des accoudoirs réglables et un dossier ergonomique.

Informations importantes sur la sécurité :

1. conseils d'utilisation :

- Cette chaise est conçue exclusivement pour l'intérieur. Ne pas l'utiliser à l'extérieur afin d'éviter tout dommage.
- Respecter la charge pondérale maximale : La chaise est conçue pour un poids maximal de l'utilisateur de 120 kg. Ne pas dépasser cette limite de poids afin de ne pas mettre en danger le produit et votre sécurité.
- Effectuer le montage avec soin : Assurez-vous que toutes les vis et pièces sont correctement fixées avant d'utiliser la chaise.

2. la sécurité électrique :

- N'utilisez que les blocs d'alimentation fournis ou recommandés pour la fonction de massage. Une alimentation électrique inappropriée peut entraîner des risques électriques.
- Ne pas utiliser la fonction de massage lorsqu'elle est mouillée. S'assurer que la chaise et le bloc d'alimentation sont secs afin d'éviter les chocs électriques.

3. entretien et soin :

- Pour le nettoyage, utilisez uniquement des produits de nettoyage adaptés au cuir PU. Évitez les produits chimiques agressifs qui pourraient endommager le matériau.
- Vérifiez régulièrement l'état des câbles et des connexions de la fonction de massage afin de vous assurer qu'ils ne sont pas usés ou endommagés.

4. conseils de santé :

- Les personnes porteuses d'un stimulateur cardiaque ou d'un appareil médical similaire doivent consulter leur médecin avant d'utiliser la fonction de massage.
- Limitez l'utilisation de la fonction de massage à 30 minutes par séance afin d'éviter une sollicitation excessive des muscles.

5. consignes de sécurité pour les enfants :

- La chaise ne doit pas être utilisée comme jouet par les enfants. Surveillez les enfants lorsqu'ils utilisent la chaise.
- Conservez les petites pièces hors de portée des enfants afin d'éviter tout risque d'étouffement.

Clause de non-responsabilité :

Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dommages ou de blessures résultant d'une utilisation inappropriée ou du non-respect des présentes instructions de sécurité. Les

utilisateurs sont tenus de respecter toutes les instructions et tous les avertissements contenus dans ce document.

Coordonnées du service clientèle :

Pour toute question ou assistance supplémentaire, veuillez contacter notre service clientèle en utilisant les coordonnées figurant sur notre site web.

Résumé :

Veuillez lire et suivre attentivement les informations ci-dessus afin de garantir une utilisation sûre de votre chaise de jeu de massage. Votre bien-être et la longévité du produit en dépendent.

Documento di sicurezza per sedia da gioco massaggiante in pelle PU di ML-Design

Descrizione del prodotto:

La poltrona da gioco massaggiante di ML-Design combina comfort e funzionalità ed è ideale per lunghe sessioni di gioco o per il lavoro d'ufficio. Ha un design accattivante ed è realizzata in pelle PU di alta qualità. Le caratteristiche principali includono la funzione massaggio, i braccioli regolabili e lo schienale ergonomico.

Importanti informazioni sulla sicurezza:

1. istruzioni per l'uso:

- Questa sedia è progettata solo per uso interno. Non utilizzare all'aperto per evitare danni.
- Rispettare il carico massimo di peso: La sedia è progettata per un peso massimo dell'utente di 120 kg. Non superare questo limite di peso per non mettere a rischio il prodotto e la propria sicurezza.
- Eseguire il montaggio con attenzione: Assicurarsi che tutte le viti e le parti siano fissate correttamente prima di utilizzare la sedia.

2 Sicurezza elettrica:

- Utilizzare esclusivamente gli alimentatori forniti o consigliati per la funzione di massaggio. Un'alimentazione non corretta può comportare rischi elettrici.
- Non utilizzare la funzione massaggio in condizioni di umidità. Assicurarsi che la poltrona e l'alimentatore siano asciutti per evitare scosse elettriche.

3. manutenzione e cura:

- Per la pulizia utilizzare solo detersivi adatti alla pelle PU. Evitare prodotti chimici aggressivi che potrebbero danneggiare il materiale.
- Controllare regolarmente lo stato dei cavi e dei collegamenti della funzione massaggio per verificare che non vi siano segni di usura o danni.

4. consigli per la salute:

- Le persone con pacemaker o dispositivi medici simili devono consultare il proprio medico prima di utilizzare la funzione massaggio.
- Limitare l'uso della funzione massaggio a 30 minuti per sessione per evitare di affaticare eccessivamente i muscoli.

5. istruzioni di sicurezza per i bambini:

- La sedia non è adatta come giocattolo per i bambini. Sorvegliare i bambini quando usano la sedia.
- Tenere le parti più piccole fuori dalla portata dei bambini per evitare il rischio di soffocamento.

Esclusione di responsabilità:

Il produttore non si assume alcuna responsabilità per danni o lesioni causati da un uso

improprio o dalla mancata osservanza delle presenti istruzioni di sicurezza. Gli utenti sono tenuti a seguire tutte le istruzioni e le avvertenze contenute nel presente documento.

Informazioni di contatto per il servizio clienti:

Per ulteriori domande o assistenza, si prega di contattare il nostro servizio clienti utilizzando i dettagli di contatto sul nostro sito web.

Sommario:

Si prega di leggere e seguire attentamente le informazioni sopra riportate per garantire un uso sicuro della sedia da gioco massaggiante. Ne va del vostro benessere e della longevità del prodotto.

Documento de seguridad para sillón de masaje de cuero de PU de ML-Design

Descripción del producto:

El sillón de masaje para juegos de ML-Design combina comodidad con funcionalidad y es ideal para largas sesiones de juego o trabajo de oficina. Tiene un diseño atractivo y está hecho de cuero PU de alta calidad. Las características principales incluyen una función de masaje, reposabrazos ajustables y un respaldo ergonómico.

Información de seguridad importante:

1. instrucciones de uso:

- Esta silla está diseñada para uso exclusivo en interiores. No la utilice al aire libre para evitar daños.
- Respete el peso máximo de carga: La silla está diseñada para un peso máximo de usuario de 120 kg. No supere este límite de peso para evitar poner en peligro el producto y su seguridad.
- Realice el montaje con cuidado: Asegúrese de que todos los tornillos y piezas están correctamente fijados antes de utilizar la silla.

2 Seguridad eléctrica:

- Utilice únicamente las fuentes de alimentación suministradas o recomendadas para la función de masaje. Una fuente de alimentación inadecuada puede provocar riesgos eléctricos.
- No utilice la función de masaje en condiciones de humedad. Asegúrese de que el sillón y la fuente de alimentación estén secos para evitar descargas eléctricas.

3. mantenimiento y cuidado

- Para la limpieza, utilice únicamente productos de limpieza adecuados para cuero PU. Evite productos químicos agresivos que puedan dañar el material.
- Compruebe periódicamente el estado de los cables y las conexiones de la función de masaje para asegurarse de que no presentan desgaste ni daños.

4. consejos de salud:

- Las personas con marcapasos o dispositivos médicos similares deben consultar a su médico antes de utilizar la función de masaje.
- Limite el uso de la función de masaje a 30 minutos por sesión para evitar sobreesfuerzos musculares.

5. instrucciones de seguridad para niños:

- La silla no es adecuada como juguete para niños. Supervise a los niños cuando utilicen la silla.
- Mantenga las piezas pequeñas fuera del alcance de los niños para evitar el riesgo de asfixia.

Exclusión de responsabilidad:

El fabricante no acepta ninguna responsabilidad por daños o lesiones causados por un uso

inadecuado o por el incumplimiento de estas instrucciones de seguridad. Los usuarios están obligados a seguir todas las instrucciones y advertencias de este documento.

Información de contacto del servicio de atención al cliente:

Para más preguntas o asistencia, ponte en contacto con nuestro servicio de atención al cliente utilizando los datos de contacto de nuestro sitio web.

Resumen:

Lea y siga atentamente la información anterior para garantizar un uso seguro de su sillón de masaje para juegos. Su bienestar y la longevidad del producto dependen de ello.

Документ за безопасност за масажен геймърски стол от полиуретанова кожа от ML-Design

Описание на продукта:

Масажният геймърски стол от ML-Design съчетава комфорт и функционалност и е идеален за дълги геймърски сесии или офис работа. Той е с атрактивен дизайн и е изработен от висококачествена полиуретанова кожа. Основните му характеристики включват функция за масаж, регулируеми подлакътници и ергономична облегалка.

Важна информация за безопасност:

1. инструкции за употреба:

- Този стол е предназначен за употреба само на закрито. Не използвайте на открито, за да избегнете повреда.
- Спазвайте максималното натоварване с тегло: Столът е проектиран за максимално тегло на потребителя от 120 кг. Не превишавайте това ограничение на теглото, за да избегнете застрашаване на продукта и вашата безопасност.
- Извършвайте монтажа внимателно: Уверете се, че всички винтове и части са правилно закрепени, преди да използвате стола.

2 Електрическа безопасност:

- Използвайте само доставените или препоръчаните захранващи блокове за масажната функция. Неправилното захранване може да доведе до електрически опасности.
- Не използвайте функцията за масаж при влажни условия. Уверете се, че столът и захранващият блок са сухи, за да избегнете токови удари.

3. поддръжка и грижи:

- Използвайте само подходящи почистващи препарати за полиуретанова кожа за почистване. Избягвайте агресивни химикали, които могат да повредят материала.
- Редовно проверявайте състоянието на кабелите и връзките на функцията за масаж, за да се уверите, че няма износване или повреда.

4. здравни съвети:

- Хората с пейсмейкъри или други подобни медицински устройства трябва да се консултират с лекаря си, преди да използват функцията за масаж.
- Ограничете използването на функцията за масаж до 30 минути на сеанс, за да избегнете пренатоварване на мускулите.

5. инструкции за безопасност за деца:

- Столът не е подходящ като играчка за деца. Наблюдавайте децата, когато те използват стола.
- Дръжте малките части на недостъпно за децата място, за да избегнете риска от задавяне.

Исключване на отговорност:

Производителят не носи отговорност за щети или наранявания, причинени от неправилна употреба или неспазване на тези инструкции за безопасност.

Потребителите са длъжни да спазват всички инструкции и предупреждения в този документ.

Информация за контакт за обслужване на клиенти:

За допълнителни въпроси или помощ, моля, свържете се с нашата служба за обслужване на клиенти, като използвате данните за контакт на нашия уебсайт.

Резюме:

Моля, прочетете и спазвайте внимателно горната информация, за да гарантирате безопасното използване на вашия масажен стол за игри. Вашето благополучие и дълготрайността на продукта зависят от това.

Bezpečnostní doklad pro masážní herní křeslo z PU kůže od ML-Design

Popis produktu:

Masážní herní židle od společnosti ML-Design kombinuje pohodlí s funkčností a je ideální pro dlouhé herní seance nebo kancelářskou práci. Má atraktivní design a je vyrobeno z kvalitní PU kůže. Mezi hlavní přednosti patří masážní funkce, nastavitelné područky a ergonomické opěradlo.

Důležité bezpečnostní informace:

1. návod k použití:

- Tato židle je určena pouze pro vnitřní použití. Nepoužívejte ji ve venkovním prostředí, aby nedošlo k jejímu poškození.
- Dodržujte maximální hmotnostní zatížení: Židle je navržena pro maximální hmotnost uživatele 120 kg. Nepřekračujte tento hmotnostní limit, aby nedošlo k ohrožení výrobku a vaší bezpečnosti.
- Montáž provádějte pečlivě: Před použitím židle se ujistěte, že jsou všechny šrouby a díly řádně upevněny.

2 Elektrická bezpečnost:

- Používejte pouze dodané nebo doporučené napájecí zdroje pro masážní funkce. Nesprávné napájení může vést k ohrožení elektrickým proudem.
- Masážní funkci nepoužívejte ve vlhkém prostředí. Zajistěte, aby křeslo a napájecí jednotka byly suché, aby nedošlo k úrazu elektrickým proudem.

3. údržba a péče:

- K čištění používejte pouze vhodné čisticí prostředky na PU kůži. Vyhněte se drsným chemikáliím, které by mohly materiál poškodit.
- Pravidelně kontrolujte stav kabelů a spojů masážní funkce, abyste se ujistili, že nedošlo k jejich opotřebení nebo poškození.

4. zdravotní poradenství:

- Před použitím masážní funkce by se lidé s kardiostimulátorem nebo podobným zdravotnickým zařízením měli poradit se svým lékařem.
- Omezte používání masážní funkce na 30 minut za sezení, aby nedocházelo k přetěžování svalů.

5. bezpečnostní pokyny pro děti:

- Židle není vhodná jako hračka pro děti. Při používání židle dohlížejte na děti.
- Malé části udržujte mimo dosah dětí, abyste předešli riziku udušení.

Vyloučení odpovědnosti:

Výrobce nenesé žádnou odpovědnost za škody nebo zranění způsobené nesprávným používáním nebo nedodržením těchto bezpečnostních pokynů. Uživatelé jsou povinni dodržovat všechny pokyny a upozornění uvedené v tomto dokumentu.

Kontaktní informace pro zákaznický servis:

V případě dalších dotazů nebo pomoci kontaktujte náš zákaznický servis prostřednictvím kontaktních údajů na našich webových stránkách.

Shrnutí:

Přečtěte si prosím pozorně výše uvedené informace a řiďte se jimi, abyste zajistili bezpečné používání masážního herního křesla. Závisí na tom vaše pohoda a životnost výrobku.

Sikkerhedsdokument til massagestol i PU-læder fra ML-Design

Produktbeskrivelse:

Massage-gamingstolen fra ML-Design kombinerer komfort med funktionalitet og er ideel til lange gaming-sessioner eller kontorarbejde. Den har et attraktivt design og er lavet af PU-læder i høj kvalitet. De vigtigste funktioner omfatter en massagefunktion, justerbare armlæn og et ergonomisk ryglæn.

Vigtig sikkerhedsinformation:

1. Brugsanvisning:

- Denne stol er kun beregnet til indendørs brug. Brug den ikke udendørs for at undgå skader.
- Overhold den maksimale vægtbelastning: Stolen er designet til en maksimal brugervægt på 120 kg. Overskrid ikke denne vægtgrænse for at undgå at bringe produktet og din sikkerhed i fare.
- Udfør monteringen omhyggeligt: Sørg for, at alle skruer og dele sidder ordentligt fast, før stolen tages i brug.

2 Elektrisk sikkerhed:

- Brug kun de medfølgende eller anbefalede strømforsyninger til massagefunktionen. Forkert strømforsyning kan føre til elektriske farer.
- Brug ikke massagefunktionen under våde forhold. Sørg for, at stolen og strømforsyningen er tørre for at undgå elektrisk stød.

3. Vedligeholdelse og pleje:

- Brug kun egnede rengøringsmidler til PU-læder til rengøring. Undgå skrappe kemikalier, der kan beskadige materialet.
- Kontrollér regelmæssigt tilstanden af massagefunktionens kabler og forbindelser for at sikre, at der ikke er slitage eller skader.

4. Sundhedsrådgivning:

- Personer med pacemaker eller lignende medicinsk udstyr bør konsultere deres læge, før de bruger massagefunktionen.
- Begræns brugen af massagefunktionen til 30 minutter pr. session for at undgå at overanstrenge musklerne.

5. Sikkerhedsanvisninger for børn:

- Stolen er ikke egnet som legetøj for børn. Hold opsyn med børn, når de bruger stolen.
- Hold små dele uden for børns rækkevidde for at undgå kvælningsfare.

Udelukkelse af ansvar:

Producenten påtager sig intet ansvar for skader forårsaget af forkert brug eller manglende overholdelse af disse sikkerhedsanvisninger. Brugerne er forpligtet til at følge alle instruktioner og advarsler i dette dokument.

Kontaktoplysninger til kundeservice:

For yderligere spørgsmål eller support bedes du kontakte vores kundeservice ved hjælp af kontaktoplysningerne på vores hjemmeside.

Sammenfatning:

Læs og følg ovenstående oplysninger omhyggeligt for at sikre sikker brug af din massagestol. Dit velbefindende og produktets levetid afhænger af det.

Turvallisuusasiakirja hierovalle pelituolille, joka on valmistettu PU-nahasta ML-Designilta

Tuotteen kuvaus:

ML-Designin hierova pelituoli yhdistää mukavuuden ja toiminnallisuuden ja sopii erinomaisesti pitkiin pelisessioihin tai toimistotyöhön. Siinä on houkutteleva muotoilu ja se on valmistettu korkealaatuisesta PU-nahasta. Tärkeimpiä ominaisuuksia ovat hierontatoiminto, säädettävät käsinojat ja ergonominen selkänoja.

Tärkeitä turvallisuustietoja:

1. käyttöohjeet:

- Tämä tuoli on tarkoitettu vain sisäkäyttöön. Älä käytä ulkona vaurioiden välttämiseksi.
- Noudata enimmäispainokuormitusta: Tuoli on suunniteltu käyttäjän maksimipainolle 120 kg. Älä ylitä tätä painorajaa, jotta tuote ja turvallisuutesi eivät vaarannu.
- Suorita kokoonpano huolellisesti: Varmista, että kaikki ruuvit ja osat on kiinnitetty kunnolla ennen tuolin käyttöä.

2 Sähköturvallisuus:

- Käytä vain mukana toimitettuja tai hierontatoimintoa varten suositeltuja virtalähteitä. Vääränlainen virtalähde voi aiheuttaa sähkövaaran.
- Älä käytä hierontatoimintoa märissä olosuhteissa. Varmista, että tuoli ja virtalähde ovat kuivia sähköiskujen välttämiseksi.

3. kunnossapito ja hoito:

- Käytä puhdistukseen vain PU-nahalle sopivia puhdistusaineita. Vältä voimakkaita kemikaaleja, jotka voivat vahingoittaa materiaalia.
- Tarkista säännöllisesti hierontatoiminnon kaapeleiden ja liitäntöjen kunto varmistaaksesi, ettei niissä ole kulumia tai vaurioita.

4. terveysneuvonta:

- Ihmisten, joilla on sydämentahdistin tai vastaava lääketieteellinen laite, on neuvoteltava lääkärin kanssa ennen hierontatoiminnon käyttöä.
- Rajoita hierontatoiminnon käyttö 30 minuuttiin istuntoa kohden, jotta vältät lihasten yllirasituksen.

5. Turvallisuusohjeet lapsille:

- Tuoli ei sovellu lasten leluksi. Valvo lapsia, kun he käyttävät tuolia.
- Pidä pienet osat poissa lasten ulottuvilta tukehtumisvaaran välttämiseksi.

Vastuun poissulkeminen:

Valmistaja ei ota vastuuta vahingoista tai vammoista, jotka johtuvat virheellisestä käytöstä tai näiden turvallisuusohjeiden noudattamatta jättämisestä. Käyttäjä on velvollinen noudattamaan kaikkia tässä asiakirjassa annettuja ohjeita ja varoituksia.

Asiakaspalvelun yhteystiedot:

Ota yhteyttä asiakaspalveluumme verkkosivuillamme olevien yhteystietojen avulla, jos sinulla on lisäkysymyksiä tai apua.

Yhteenveto:

Lue ja noudata yllä olevia tietoja huolellisesti varmistaaksesi hierontatuolisi turvallisen käytön. Hyvinvointisi ja tuotteen pitkäikäisyys riippuvat siitä.

Έγγραφο ασφαλείας για καρέκλα μασάζ παιχνιδιών από δέρμα PU από την ML-Design

Περιγραφή προϊόντος:

Η καρέκλα gaming με μασάζ από την ML-Design συνδυάζει την άνεση με τη λειτουργικότητα και είναι ιδανική για μεγάλες συνεδρίες gaming ή για εργασία στο γραφείο. Διαθέτει ελκυστικό σχεδιασμό και είναι κατασκευασμένη από δέρμα PU υψηλής ποιότητας. Τα κύρια χαρακτηριστικά της περιλαμβάνουν λειτουργία μασάζ, ρυθμιζόμενα μπράτσα και εργονομική πλάτη.

Σημαντικές πληροφορίες για την ασφάλεια:

1. οδηγίες χρήσης:

- Αυτή η καρέκλα έχει σχεδιαστεί μόνο για χρήση σε εσωτερικούς χώρους. Μην τη χρησιμοποιείτε σε εξωτερικούς χώρους για να αποφύγετε ζημιές.
- Τηρείτε το μέγιστο φορτίο βάρους: Η καρέκλα έχει σχεδιαστεί για μέγιστο βάρος χρήστη 120 kg. Μην υπερβαίνετε αυτό το όριο βάρους για να μην θέσετε σε κίνδυνο το προϊόν και την ασφάλειά σας.
- Πραγματοποιήστε τη συναρμολόγηση με προσοχή: Βεβαιωθείτε ότι όλες οι βίδες και τα εξαρτήματα έχουν στερεωθεί σωστά πριν χρησιμοποιήσετε την καρέκλα.

2 Ηλεκτρική ασφάλεια:

- Χρησιμοποιείτε μόνο τις μονάδες τροφοδοσίας που παρέχονται ή συνιστώνται για τη λειτουργία μασάζ. Η ακατάλληλη τροφοδοσία ρεύματος μπορεί να οδηγήσει σε ηλεκτρικούς κινδύνους.
- Μην χρησιμοποιείτε τη λειτουργία μασάζ σε υγρές συνθήκες. Βεβαιωθείτε ότι η καρέκλα και η μονάδα παροχής ρεύματος είναι στεγνά για να αποφύγετε ηλεκτροπληξία.

3. συντήρηση και φροντίδα:

- Για τον καθαρισμό χρησιμοποιείτε μόνο κατάλληλα καθαριστικά μέσα για δέρμα PU. Αποφύγετε τις σκληρές χημικές ουσίες που θα μπορούσαν να βλάψουν το υλικό.
- Ελέγχετε τακτικά την κατάσταση των καλωδίων και των συνδέσεων της λειτουργίας μασάζ για να βεβαιωθείτε ότι δεν υπάρχει φθορά ή ζημιά.

4. συμβουλές υγείας:

- άτομα με βηματοδότες ή παρόμοιες ιατρικές συσκευές θα πρέπει να συμβουλευονται το γιατρό τους πριν χρησιμοποιήσουν τη λειτουργία μασάζ.
- Περιορίστε τη χρήση της λειτουργίας μασάζ σε 30 λεπτά ανά συνεδρία για να αποφύγετε την υπερκόπωση των μυών.

5. οδηγίες ασφαλείας για παιδιά:

- Η καρέκλα δεν είναι κατάλληλη ως παιχνίδι για παιδιά. Επιβλέπετε τα παιδιά όταν χρησιμοποιούν την καρέκλα.
- Κρατήστε τα μικρά μέρη μακριά από τα παιδιά για να αποφύγετε τον κίνδυνο πνιγμού.

Αποκλεισμός ευθύνης:

Ο κατασκευαστής δεν φέρει καμία ευθύνη για ζημιές ή τραυματισμούς που προκαλούνται

από ακατάλληλη χρήση ή μη συμμόρφωση με τις παρούσες οδηγίες ασφαλείας. Οι χρήστες είναι υποχρεωμένοι να ακολουθούν όλες τις οδηγίες και τις προειδοποιήσεις του παρόντος εγγράφου.

Στοιχεία επικοινωνίας για την εξυπηρέτηση πελατών:

Για περισσότερες ερωτήσεις ή βοήθεια, παρακαλούμε επικοινωνήστε με την υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών χρησιμοποιώντας τα στοιχεία επικοινωνίας στην ιστοσελίδα μας.

Περίληψη:

Παρακαλούμε διαβάστε και ακολουθήστε προσεκτικά τις παραπάνω πληροφορίες για να διασφαλίσετε την ασφαλή χρήση της καρέκλας παιχνιδιών μασάζ. Η ευημερία σας και η μακροζωία του προϊόντος εξαρτώνται από αυτό.

Biztonsági dokumentum a PU-bőrből készült masszázsjátékszékhez az ML-Designtól

Termékleírás: A termék leírása:

Az ML-Design masszázsszéke egyesíti a kényelmet a funkcionalitással, és ideális a hosszú játékkülésekhez vagy az irodai munkához. Vonzó kialakítással rendelkezik, és kiváló minőségű PU bőrből készült. Fő jellemzői közé tartozik a masszázsfunkció, az állítható karfák és az ergonomikus háttámla.

Fontos biztonsági információk:

1. használati utasítás:

- Ezt a széket kizárólag beltéri használatra tervezték. A sérülések elkerülése érdekében ne használja kültéren.

- Tartsa be a maximális súlyterhelést: A széket 120 kg maximális felhasználói súlyra tervezték. Ne lépje túl ezt a súlyhatárt, hogy ne veszélyeztesse a terméket és az Ön biztonságát.

- Az összeszerelést gondosan végezze el: A szék használata előtt győződjön meg arról, hogy minden csavar és alkatrész megfelelően rögzítve van.

2 Elektromos biztonság:

- Kizárólag a mellékelt vagy a masszázsfunkcióhoz ajánlott tápegységeket használja. A nem megfelelő tápegység elektromos veszélyeket okozhat.

- Ne használja a masszázsfunkciót nedves körülmények között. Az áramütés elkerülése érdekében gondoskodjon arról, hogy a szék és a tápegység száraz legyen.

3. karbantartás és gondozás:

- A tisztításhoz csak a PU-bőrre alkalmas tisztítószeret használjon. Kerülje a durva vegyszereket, amelyek károsíthatják az anyagot.

- Rendszeresen ellenőrizze a masszázsfunkció kábeleinek és csatlakozóinak állapotát, hogy ne legyen kopás vagy sérülés.

4. egészségügyi tanácsadás:

- A pacemakerrel vagy hasonló orvosi eszközzel rendelkezőknek a masszázsfunkció használata előtt konzultálniuk kell orvosukkal.

- Az izmok túlterhelésének elkerülése érdekében korlátozza a masszázsfunkció használatát ülésenként 30 percre.

5. biztonsági utasítások a gyermekek számára:

- A szék nem alkalmas gyermekjátéknak. Felügyelje a gyermekeket, amikor a széket használják.

- A fulladásveszély elkerülése érdekében tartsa az apró alkatrészeket a gyermekek számára elérhetetlen helyen.

A felelősség kizárása:

A gyártó nem vállal felelősséget a nem rendeltetésszerű használat vagy a jelen biztonsági

utasítások be nem tartása által okozott károkért vagy sérülésekért. A felhasználók kötelesek betartani a jelen dokumentumban szereplő összes utasítást és figyelmeztetést.

Az ügyfélszolgálat elérhetőségei:

Kérjük, további kérdésekkel vagy segítséggel forduljon ügyfélszolgálatunkhoz a weboldalunkon található elérhetőségeken.

Összefoglaló:

Kérjük, olvassa el és kövesse figyelmesen a fenti információkat a masszázs játékszék biztonságos használata érdekében. Az Ön jóléte és a termék hosszú élettartama függ ettől.

Veiligheidsdocument voor massagegamestoel gemaakt van PU leer van ML-Design

Productbeschrijving:

De massage gaming stoel van ML-Design combineert comfort met functionaliteit en is ideaal voor lange gamesessies of kantoorwerk. Hij heeft een aantrekkelijk ontwerp en is gemaakt van hoogwaardig PU-leer. De belangrijkste kenmerken zijn een massagefunctie, verstelbare armleuningen en een ergonomische rugleuning.

Belangrijke veiligheidsinformatie:

1. gebruiksaanwijzing:

- Deze stoel is uitsluitend ontworpen voor gebruik binnenshuis. Niet buitenshuis gebruiken om schade te voorkomen.
- Houd rekening met de maximale gewichtsbelasting: De stoel is ontworpen voor een maximaal gebruikersgewicht van 120 kg. Overschrijd deze gewichtslimiet niet om het product en uw veiligheid niet in gevaar te brengen.
- Voer de montage zorgvuldig uit: Zorg ervoor dat alle schroeven en onderdelen goed vastzitten voordat u de stoel gebruikt.

2 Elektrische veiligheid:

- Gebruik alleen de bijgeleverde of aanbevolen voedingen voor de massagefunctie. Onjuiste voeding kan leiden tot elektrische gevaren.
- Gebruik de massagefunctie niet in natte omstandigheden. Zorg ervoor dat de stoel en de voedingseenheid droog zijn om elektrische schokken te voorkomen.

3. onderhoud en verzorging:

- Gebruik voor het reinigen alleen geschikte reinigingsmiddelen voor PU-leer. Vermijd agressieve chemicaliën die het materiaal kunnen beschadigen.
- Controleer regelmatig de toestand van de kabels en aansluitingen van de massagefunctie om er zeker van te zijn dat er geen slijtage of schade is.

4. gezondheidsadvies:

- Mensen met pacemakers of soortgelijke medische apparaten moeten hun arts raadplegen voordat ze de massagefunctie gebruiken.
- Beperk het gebruik van de massagefunctie tot 30 minuten per sessie om overbelasting van de spieren te voorkomen.

5. veiligheidsinstructies voor kinderen:

- De stoel is niet geschikt als speelgoed voor kinderen. Houd toezicht op kinderen wanneer ze de stoel gebruiken.
- Houd kleine onderdelen buiten het bereik van kinderen om verstikkingsgevaar te voorkomen.

Uitsluiting van aansprakelijkheid:

De fabrikant aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade of letsel veroorzaakt door

onjuist gebruik of het niet naleven van deze veiligheidsinstructies. Gebruikers zijn verplicht om alle instructies en waarschuwingen in dit document op te volgen.

Contactgegevens voor de klantenservice:

Voor verdere vragen of ondersteuning kunt u contact opnemen met onze klantenservice via de contactgegevens op onze website.

Samenvatting:

Lees en volg de bovenstaande informatie zorgvuldig om een veilig gebruik van je massagegamestoel te garanderen. Je welzijn en de levensduur van het product hangen ervan af.

Dokument bezpieczeństwa dla fotela do gier z masażem wykonanego ze skóry PU od ML-Design

Opis produktu:

Fotel gamingowy z masażem od ML-Design łączy komfort z funkcjonalnością i jest idealny do długich sesji gamingowych lub pracy biurowej. Ma atrakcyjny design i jest wykonany z wysokiej jakości skóry PU. Główne cechy to funkcja masażu, regulowane podłokietniki i ergonomiczne oparcie.

Ważne informacje dotyczące bezpieczeństwa:

1. instrukcje użytkowania:

- To krzesło jest przeznaczone wyłącznie do użytku w pomieszczeniach. Nie używać na zewnątrz, aby uniknąć uszkodzeń.
- Należy przestrzegać maksymalnego obciążenia: Fotel jest przeznaczony dla użytkownika o maksymalnej wadze 120 kg. Nie należy przekraczać tego limitu wagi, aby uniknąć zagrożenia dla produktu i własnego bezpieczeństwa.
- Montaż należy przeprowadzać ostrożnie: Przed rozpoczęciem korzystania z fotela należy upewnić się, że wszystkie śruby i części są prawidłowo zamocowane.

2 Bezpieczeństwo elektryczne:

- Należy używać wyłącznie zasilaczy dostarczonych lub zalecanych dla funkcji masażu. Nieprawidłowe zasilanie może prowadzić do zagrożeń elektrycznych.
- Nie używaj funkcji masażu w wilgotnych warunkach. Należy upewnić się, że fotel i zasilacz są suche, aby uniknąć porażenia prądem.

3. Konserwacja i pielęgnacja:

- Do czyszczenia należy używać wyłącznie środków czyszczących odpowiednich dla skóry PU. Należy unikać ostrych środków chemicznych, które mogą uszkodzić materiał.
- Regularnie sprawdzaj stan kabli i połączeń funkcji masażu, aby upewnić się, że nie są zużyte lub uszkodzone.

4. Wskazówki zdrowotne:

- Osoby z rozrusznikami serca lub podobnymi urządzeniami medycznymi powinny skonsultować się z lekarzem przed użyciem funkcji masażu.
- Należy ograniczyć korzystanie z funkcji masażu do 30 minut na sesję, aby uniknąć przeciążenia mięśni.

5. instrukcje bezpieczeństwa dla dzieci:

- Krzeselko nie nadaje się jako zabawka dla dzieci. Należy nadzorować dzieci podczas korzystania z fotela.
- Małe części należy przechowywać poza zasięgiem dzieci, aby uniknąć ryzyka zadławienia.

Wyłączenie odpowiedzialności:

Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody lub obrażenia spowodowane

niewłaściwym użytkowaniem lub nieprzestrzeganiem niniejszych instrukcji bezpieczeństwa. Użytkownicy są zobowiązani do przestrzegania wszystkich instrukcji i ostrzeżeń zawartych w niniejszym dokumencie.

Dane kontaktowe działu obsługi klienta:

W przypadku dalszych pytań lub wsparcia prosimy o kontakt z naszym działem obsługi klienta, korzystając z danych kontaktowych na naszej stronie internetowej.

Streszczenie:

Prosimy o uważne przeczytanie i przestrzeganie powyższych informacji w celu zapewnienia bezpiecznego użytkownika fotela do gier z masażem. Od tego zależy Twoje dobre samopoczucie i trwałość produktu.

Documento de segurança para cadeira de massagem para jogos em pele PU da ML-Design

Descrição do produto:

A cadeira de massagem para jogos da ML-Design combina conforto com funcionalidade e é ideal para longas sessões de jogo ou trabalho de escritório. Tem um design atraente e é feita de couro PU de alta qualidade. As principais características incluem uma função de massagem, apoios de braços ajustáveis e um encosto ergonómico.

Informações de segurança importantes:

1. instruções de utilização:

- Esta cadeira foi concebida apenas para utilização no interior. Não utilizar no exterior para evitar danos.
- Respeitar a carga máxima de peso: A cadeira foi concebida para um peso máximo do utilizador de 120 kg. Não ultrapassar este limite de peso para não pôr em perigo o produto e a sua segurança.
- Efetuar a montagem com cuidado: Assegurar-se de que todos os parafusos e peças estão corretamente fixados antes de utilizar a cadeira.

2 Segurança eléctrica:

- Utilize apenas as unidades de alimentação eléctrica fornecidas ou recomendadas para a função de massagem. Uma fonte de alimentação inadequada pode provocar riscos eléctricos.
- Não utilize a função de massagem em condições de humidade. Certifique-se de que a cadeira e a unidade de alimentação estão secas para evitar choques eléctricos.

3. Manutenção e cuidados:

- Para a limpeza, utilizar apenas produtos de limpeza adequados para couro PU. Evitar produtos químicos agressivos que possam danificar o material.
- Verificar regularmente o estado dos cabos e das ligações da função de massagem para garantir que não há desgaste ou danos.

4. Conselhos de saúde:

- As pessoas com pacemakers ou dispositivos médicos semelhantes devem consultar o seu médico antes de utilizarem a função de massagem.
- Limitar a utilização da função de massagem a 30 minutos por sessão para evitar sobrecarregar os músculos.

5. Instruções de segurança para crianças:

- A cadeira não é adequada como brinquedo para crianças. Supervisione as crianças quando estiverem a utilizar a cadeira.
- Manter as peças pequenas fora do alcance das crianças para evitar o risco de asfixia.

Exclusão de responsabilidade:

O fabricante não assume qualquer responsabilidade por danos ou ferimentos causados por

uma utilização incorrecta ou pelo não cumprimento destas instruções de segurança. Os utilizadores são obrigados a seguir todas as instruções e avisos contidos neste documento.

Informações de contacto para o serviço de apoio ao cliente:

Para mais questões ou assistência, contacte o nosso serviço de apoio ao cliente utilizando os dados de contacto no nosso sítio Web.

Resumo:

Leia e siga atentamente as informações acima para garantir a utilização segura da sua cadeira de massagem para jogos. O seu bem-estar e a longevidade do produto dependem disso.

Document de siguranță pentru scaunul de masaj pentru jocuri din piele PU de la ML-Design

Descrierea produsului:

Scaunul de gaming cu masaj de la ML-Design combină confortul cu funcționalitatea și este ideal pentru sesiuni lungi de gaming sau muncă la birou. Are un design atractiv și este fabricat din piele PU de înaltă calitate. Principalele caracteristici includ o funcție de masaj, cotiere reglabile și un spătar ergonomic.

Informații importante privind siguranța:

1. instrucțiuni de utilizare:

- Acest scaun este proiectat numai pentru utilizare în interior. Nu utilizați în exterior pentru a evita deteriorarea.
- Respectați sarcina maximă de greutate: Scaunul este proiectat pentru o greutate maximă a utilizatorului de 120 kg. Nu depășiți această limită de greutate pentru a evita periclitarea produsului și a siguranței dumneavoastră.
- Efectuați asamblarea cu atenție: Asigurați-vă că toate șuruburile și piesele sunt fixate corespunzător înainte de a utiliza scaunul.

2 Siguranța electrică:

- Utilizați numai sursele de alimentare furnizate sau recomandate pentru funcția de masaj. Alimentarea necorespunzătoare poate duce la pericole electrice.
- Nu utilizați funcția de masaj în condiții de umezeală. Asigurați-vă că scaunul și unitatea de alimentare sunt uscate pentru a evita șocurile electrice.

3. Întreținere și îngrijire:

- Pentru curățare, utilizați numai agenți de curățare adecvați pentru piele PU. Evitați substanțele chimice dure care ar putea deteriora materialul.
- Verificați în mod regulat starea cablurilor și conexiunilor funcției de masaj pentru a vă asigura că nu există uzură sau deteriorări.

4. sfaturi de sănătate:

- Persoanele cu stimulatoare cardiace sau dispozitive medicale similare trebuie să consulte medicul înainte de a utiliza funcția de masaj.
- Limitați utilizarea funcției de masaj la 30 de minute pe sesiune pentru a evita suprasolicitarea mușchilor.

5. instrucțiuni de siguranță pentru copii:

- Scaunul nu este potrivit ca jucărie pentru copii. Supravegheați copiii atunci când folosesc scaunul.
- Țineți piesele mici departe de îndemâna copiilor pentru a evita riscul de sufocare.

Excluderea răspunderii:

Producătorul nu acceptă nicio răspundere pentru daune sau vătămări cauzate de utilizarea necorespunzătoare sau nerespectarea acestor instrucțiuni de siguranță. Utilizatorii sunt obligați să respecte toate instrucțiunile și avertismentele din acest document.

Informații de contact pentru serviciul clienți:

Pentru întrebări suplimentare sau asistență, vă rugăm să contactați serviciul nostru pentru clienți folosind datele de contact de pe site-ul nostru.

Rezumat:

Vă rugăm să citiți și să urmați cu atenție informațiile de mai sus pentru a asigura utilizarea în siguranță a scaunului dvs. de masaj pentru jocuri. Bunăstarea dvs. și longevitatea produsului depind de aceasta.

Säkerhetsdokument för massage- och spelstol i PU-läder från ML-Design

Produktbeskrivning:

Massage gaming chair från ML-Design kombinerar komfort med funktionalitet och är perfekt för långa spelsessioner eller kontorsarbete. Den har en tilltalande design och är tillverkad av högkvalitativt PU-läder. Huvudfunktionerna inkluderar en massagefunktion, justerbara armstöd och ett ergonomiskt ryggstöd.

Viktig säkerhetsinformation:

1. Instruktioner för användning:

- Denna stol är endast avsedd för inomhusbruk. Använd den inte utomhus för att undvika skador.
- Observera den maximala viktbelastningen: Stolen är konstruerad för en maximal användarvikt på 120 kg. Överskrid inte denna viktgräns för att undvika att äventyra produkten och din säkerhet.
- Utför monteringen omsorgsfullt: Se till att alla skruvar och delar är ordentligt fastsatta innan du använder stolen.

2 Elektrisk säkerhet:

- Använd endast de medföljande eller rekommenderade strömförsörjningsaggregaten för massagefunktionen. Felaktig strömförsörjning kan leda till elektriska faror.
- Använd inte massagefunktionen i våta miljöer. Se till att stolen och nätaggregatet är torra för att undvika elektriska stötar.

3. Underhåll och skötsel:

- Använd endast rengöringsmedel som är lämpliga för PU-läder vid rengöring. Undvik starka kemikalier som kan skada materialet.
- Kontrollera regelbundet skicket på massagefunktionens kablar och anslutningar för att säkerställa att det inte finns något slitage eller några skador.

4. Hälsoråd:

- Personer med pacemaker eller liknande medicinsk utrustning bör rådfråga läkare innan de använder massagefunktionen.
- Begränsa användningen av massagefunktionen till 30 minuter per session för att undvika överansträngning av musklerna.

5. Säkerhetsanvisningar för barn:

- Stolen är inte lämplig som leksak för barn. Övervaka barn när de använder stolen.
- Förvara smådelar utom räckhåll för barn för att undvika risk för kvävning.

Ansvarsfriskrivning:

Tillverkaren tar inget ansvar för skador som orsakas av felaktig användning eller bristande efterlevnad av dessa säkerhetsanvisningar. Användarna är skyldiga att följa alla anvisningar och varningar i detta dokument.

Kontaktuppgifter till kundtjänst:

För ytterligare frågor eller support, vänligen kontakta vår kundtjänst med hjälp av kontaktuppgifterna på vår webbplats.

Sammanfattning:

Läs och följ informationen ovan noggrant för att säkerställa en säker användning av din massagespelstol. Ditt välbefinnande och produktens livslängd är beroende av detta.

Bezpečnostný dokument pre masážne herné kreslo z PU kože od ML-Design

Popis produktu:

Masážne herné kreslo od spoločnosti ML-Design spája pohodlie s funkčnosťou a je ideálne na dlhé herné sedenia alebo kancelársku prácu. Má atraktívny dizajn a je vyrobené z kvalitnej PU kože. Medzi hlavné vlastnosti patrí masážna funkcia, nastaviteľné podrúčky a ergonomické operadlo.

Dôležité bezpečnostné informácie:

1. návod na použitie:

- Táto stolička je určená len na použitie v interiéri. Nepoužívajte ju vo vonkajšom prostredí, aby nedošlo k jej poškodeniu.
- Dodržiavajte maximálne hmotnostné zaťaženie: Stolička je určená pre maximálnu hmotnosť používateľa 120 kg. Neprekračujte tento hmotnostný limit, aby ste neohrozili výrobok a svoju bezpečnosť.
- Montáž vykonávajte opatrne: Pred použitím stoličky sa uistite, že sú všetky skrutky a diely správne upevnené.

2 Elektrická bezpečnosť:

- Používajte len dodané alebo odporúčané napájacie zdroje pre masážnu funkciu. Nesprávne napájanie môže viesť k ohrozeniu elektrickým prúdom.
- Masážnu funkciu nepoužívajte vo vlhkých podmienkach. Uistite sa, že kreslo a napájacia jednotka sú suché, aby nedošlo k úrazu elektrickým prúdom.

3. údržba a starostlivosť:

- Na čistenie používajte len vhodné čistiace prostriedky na PU kožu. Vyhnite sa agresívnym chemikáliám, ktoré by mohli materiál poškodiť.
- Pravidelne kontrolujte stav káblov a spojov masážnej funkcie, aby ste sa uistili, že nedošlo k ich opotrebovaniu alebo poškodeniu.

4. zdravotné poradenstvo:

- Pred použitím masážnej funkcie by sa mali ľudia s kardiostimulátorom alebo podobným zdravotníckym zariadením poradiť so svojim lekárom.
- Používanie masážnej funkcie obmedzte na 30 minút na jedno sedenie, aby nedošlo k nadmernému zaťaženiu svalov.

5. bezpečnostné pokyny pre deti:

- Kreslo nie je vhodné ako hračka pre deti. Pri používaní stoličky dohliadajte na deti.
- Malé časti uchovávajte mimo dosahu detí, aby ste predišli riziku zadusenía.

Vylúčenie zodpovednosti:

Výrobca nenesie žiadnu zodpovednosť za škody alebo zranenia spôsobené nesprávnym používaním alebo nedodržaním týchto bezpečnostných pokynov. Používatelia sú povinní dodržiavať všetky pokyny a upozornenia uvedené v tomto dokumente.

Kontaktné informácie pre zákaznícky servis:

V prípade ďalších otázok alebo podpory kontaktujte náš zákaznícky servis prostredníctvom kontaktných údajov na našej webovej stránke.

Zhrnutie:

Aby ste zaistili bezpečné používanie masážneho herného kresla, pozorne si prečítajte a dodržiavajte vyššie uvedené informácie. Závisí od toho vaša pohoda a dlhá životnosť výrobku.